



ZPRAVODAJ

OBCE ČISTÁ

2/2024

Letošní obecní zpravodaj doprovází čtyři vybrané části básně Karla Hynka Mácha *Máj* s obrázkem rodáka z Bělé pod Bezdězem, malíře a ilustrátora Lud'ka Maňásků

Karel Hynek Mácha

Máj

Tak zašel dnes dvacátý den,
v krajinu tichou kráčí sen.
Poslední požár kvapně hasne,
i nebe, jenž se různě jasné
nad modrými horami míhá.
„On nejde – již se nevrátí! –
Svedenou žel tu zachvátí!“
Hluboký vzdech jí nadra zdvíhá,
bolestný srdcem bije cit,
a u tajemné vod stonání
mísí se dívky pláč a lkání.
V slzích se zhlíží hvězdný svit,
jenž po lících co jiskry plynou.
Vřelé ty jiskry tváře chladné
co padající hvězdy hynou;
kam zapadnou, tam květ uvadne.

„Temnější noc! – – – Zde v noční kličce
ba lůny zář, ba hvězdný kmit
se vloudí – – tam – jen pustý stín,
tam žádný – žádný – žádný svit,
pouhá jen tma přebývá.
Tam všecko jedno, žádný díl –
vše bez konce – tam není chvíle,
nemine noc, nevstane den,
tam času neubývá. –
Tam žádný – žádný – žádný cíl –
bez konce dál – bez konce jen
se na mne věčnost dívá.
Tam prázdno pouhé – nade mnou,
a kolem mne i pode mnou
pouhé tam prázdno zívá. –
Bez konce ticho – žádný hlas –
bez konce místo – noc – i čas – – –
to smrtelný je mysle sen,
toť, co se ‚nic‘ nazývá.
A než se příští skončí den,
v to pusté nic jsem uveden. – – –“
Vězeň i hlas omdlívá.



Ilustracemi Máje Karla Hynka Mácha se uzavřela umělecká a současně i životní dráha českého malíře a rodáka z Bělé pod Bezdězem Lud'ka Maňásků. Knižka vyšla v roce 2004 na počest nedožitého 75. narozenin tohoto skvělého umělce a člověka

Vážení spoluobčané,

máme před sebou letní měsíce, které nás vyzývají k odpočinku. Dětem a studentům nastali prázdniny a já jim přeji v těchto volných dnech co nejvíce slunečných dní. Samozřejmě i ostatním dospělým přeji zasloužené a nezapomenutelné dovolené, plně krásných letních zážitků, odpočinku a klidu.

Všichni si odpočijme a v podzimních měsících bychom konečně měli zahájit stavební práce na dlouhodobě připravovaném projektu odkanalizování naší obce.

Zdeněk Tyšer, starosta obce

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ ČISTÁCI,

úvodní řádky tohoto Zpravodaje budou opět patřit dlouhodobě plánovanému projektu „**Čistá, výstavba kanalizace**“. Níže vás tedy informuji o aktuálním stavu tohoto projektu.

Jsem velice potěšen, že vám všem můžu oznámit následující:

„STARTUJEME NEJVĚTŠÍ PROJEKT V DĚJINÁCH OBCE ČISTÁ!“

Ano, je tomu skutečně tak. Současně vám všem sděluji, že je to pro nás všechny nejenom jakási výzva, ale především obrovský závazek nás všech do budoucna.

Z důvodu, že připravuji opět speciální „Aktuální informace“ občanům obce Čistá k tomuto projektu (předpoklad vydání na přelomu měsíců srpen - září 2024), tak vám nyní níže podávám pouze ty nejčerstvější a nejpodstatnější informace.

Dne 29. 4. 2024 bylo na Obec Čistá zasláno sdělení, že Ministerstvo Životního prostředí na základě výsledku jednání Výběrové komise Operačního programu životního prostředí (dále jen OPŽP) rozhodlo, že naše žádost o podporu reg. č. CZ.05. 01. 04/01/23_042/00025 24, název „Vybudování kanalizace v obci Čistá“, **byla zařazena mezi náhradní projekty (do tzv. zásobníku projektů)**. V té době to znamenalo, že náš projekt a naše obec na první pokus neuspěla.

Musím konstatovat, že v daném okamžiku jsem byl mírně zklamán, ale v žádném případě jsem se necítil jako poražený.

Ined po tomto ne zrovna příjemném oznámení jsme nezaháleli a okamžitě jsme začali pracovat na podání nové žádosti o podporu na tento projekt, a to do 7. výzvy Národního programu Životního prostředí (dále jen NPŽP).

Dne 15. 5. 2024 jsme nově zpracovanou žádost odeslali na Státní fond Životního prostředí (dále jen SFŽP) a téhož dne nám bylo tímto fondem oznámeno, že naše žádost na „Vybudování kanalizace v obci Čistá“, **byla úspěšně podána a žádosti bylo přiděleno registrační číslo „1240700035“**. Následně nám bylo zasláno několik dotazů, které jsme obratem zodpověděli.

Dne 11. 6. 2024 jsem obdržel informaci, že žádost „Vybudování kanalizace v obci Čistá“ **prošla úspěšně kontrolou formálních náležitostí a přijatelnosti a byla ze strany SFŽP akceptována**. Dále nám bylo sděleno, že:

Aktuální výše způsobilých výdajů našeho projektu činí 186 833 002,10 Kč.

Aktuální výše dotace našeho projektu činí 112 099 801,26 Kč.

Aktuální míra podpory ze způsobilých nákladů činí tedy 60 %.

V daném okamžiku předložil žádost zmíněný Fond společně se svým stanoviskem k projednání Radě Státního fondu životního prostředí ČR, která následně předložila svá doporučení ministru životního prostředí. Dále bylo uvedeno, že podpořeným projektům by mělo být následně vydáno Rozhodnutí a že o podpoře rozhodne ministr.

A konečně dne 26. 6. 2024 byl na Obec Čistá zaslán ministrem životního prostředí průvodní dopis s ROZHODNUTÍM č. 1240700035 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu Životního prostředí ČR.

Tento dopis s Rozhodnutím a Souhrnným stanoviskem k rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků je samozřejmě vám všem k nahlédnutí na OÚ Čistá.

Tímto Rozhodnutím o poskytnutí finančních (dotačních) prostředků to bohužel nekončí, ale teprve začíná. Nyní mám jako představitel obce za úkol zajistit „dofinancování“ tohoto projektu a zajistit tedy spolufinancování projektu vlastními zdroji.

Pro úplnost vám ještě poskytuji informaci o přehledu zdrojů financování.

Celkové předpokládané náklady:	194 894 416,83 CZK
Celkové NEZPŮSOBILÉ výdaje:	8 061 414,72 CZK
Celkové ZPŮSOBILÉ výdaje:	186 833 002,11 CZK
Výše podpory z OPŽP/NPŽP:	112 099 801,26 CZK
Vlastní zdroje financování:	82 794 615,57 CZK

Z výše uvedeného vyplývá, že se na tomto projektu musíme podílet téměř 83 mil. Kč. Zhruba 32 mil. Kč by měla naši obci poskytnout společnost VaK a.s. Mladá Boleslav, která by měla dle podepsané Smlouvy o společném

postupu při realizaci stavby financovat vybudování Čerpací stanice odpadních vod a celou trasu Výtlačku - Přivaděče mezi naší obcí a napojovacím místem v obci Hrdlořezy.

No a zbývající část, tedy více jak 51 mil. Kč musí „pokrýt“ naše obec, a to formou úvěru od banky a možná také formou zápůjčky od Státního fondu Životního prostředí. Na tuto druhou možnost se nyní upírá moje pozornost.

Výše uvedené informace jsem vám poskytl zejména proto, aby si nejenom zastupitelé obce Čistá, ale také všichni naši občané uvědomili, že tímto rozhodnutím o vybudování splaškové kanalizace v naší obci se také všichni zavazujeme k tomu, abychom tento projekt SPOLEČNĚ zdárně dokončili.

Nyní vás již nebudu zatěžovat dalšími informacemi. Ostatní vám včetně plánovaného termínu zahájení stavebních prací poskytnu v avizovaných 5. Aktuálních informacích občanům obce Čistá.

Zdeněk Tyšer, starosta obce

KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY PRO DOMOVNÍ ČÁSTI – PROJEKTOVÉ PRÁCE, INŽ. ČINNOST, ÚZEMNÍ SOUHLAS

V předešlých zpravodajích jsem vás vždy podrobně informoval také o těchto projekčních pracích.

V současné době je drtivá většina projektů našich domácností dokončena. Stále se ovšem čeká na vyjádření společnosti VaK a.s. MB k poslední části projektovaných přípojek domácností. Předpoklad je do konce srpna tohoto roku.

Poté vyzveme všechny občany, kteří si tuto službu u Obce Čistá objednali, aby si vyzvedli tyto projekty na OÚ Čistá.

ČESKÁ POŠTA/ POŠTA PARTNER – VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA ZAMĚSTNANCE OBCE ČISTÁ

Také o této novince v naší obci jsem vás již několikrát informoval. Mj. jsem uvedl, že **ke dni 31. 12. 2024 končí v naší obci Licence této pobočky České pošty**. A již jsem vám také sdělil, že jsou k diskusi některé varianty, které vám nyní připomenu.

V případě zájmu může za určitých podmínek provozovat „Poštu Partner“ Obec, a to ve stávající budově za předpokladu, že Obec Čistá požádá o odkup stávající budovy formou přímého prodeje – poté by se tedy jednalo o provozování místní samosprávou.

Nebo může být Pobočka pošty Partner kdekoli jinde v rámci katastru obce, a to ve vhodném prostoru o minimální ploše 15m² + sociální zázemí.

Provoz „Pošty Partner“ může také zajišťovat třetí osoba s příslušným živnostenským oprávněním, Poté si případně může tato „třetí“ osoba odkoupit stávající budovu přímo od České pošty.

V případě **nezájmu** obce o provoz „Pošty Partner“ by proběhla ze strany České pošty informační kampaň pro obyvatele obce s pokusem o nalezení vhodného provozovatele.

Převod pošt na „Pošty Partner“ je v souladu s platnou legislativou ČR.

Také již zcela jistě všichni víte, že zastupitelstvo obce Čistá se rozhodlo podpořit myšlenku na zachování pošty v naší obci.

Prvním krokem pro zřízení Pošty Partner v naší obci od konce tohoto roku (předpoklad je nejpozději od měsíce prosince 2024) bylo schválení a podpis Smlouvy o zajištění služeb pro Českou poštu, s.p. mezi Českou poštou s.p. a obcí Čistá. Tuto smlouvu schválilo ZO v únoru tohoto roku a následně byla smlouva podepsána.

Z výše uvedených důvodů připravuje Obec Čistá Výběrové řízení na zaměstnance obce pro Poštu Partner s předpokládaným nástupem ve 4. čtvrtletí 2024.

Obec Čistá nabídne nové prostory v budově Obecního úřadu, práci na zkrácený úvazek cca 20 hodin týdně na dobu neurčitou a slušné platové ohodnocení.

Jak již jsem výše zmínil, nástup se předpokládá nejpozději od 1. 12. 2024 (v případě zájmu také s možností dřívějšího nástupu).

Zdeněk Tyšer

Veřejné zasedání, které se konalo ve středu dne 24. 4. 2024

V pořadí druhé Veřejné zasedání v tomto kalendářním roce se konalo ve středu dne 24. 4. 2024 od 17 hodin na sále KD a tohoto Veřejného zasedání se dle listiny přítomných zúčastnilo 7 občanů.

Na Veřejném zasedání byli přítomni tito zastupitelé: Zdeněk Tyšer, Danuše Horáčková, Libor Bárta, Jaroslav Martinec a Marta Dubayová. Omluveni byli zastupitele Leoš Miler a Lubomír Závoda.

Zastupitelstvo obce vyslechlo, projednalo a schválilo:

Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) projednalo a **SCHVÁLILO návrh na ověřovatele a zapisovatele zápisu a usnesení.**

Výsledek hlasování: PRO 5 (ZO Z. Tyšer, D. Horáčková, L. Bárta, M. Martinec a M. Dubayová)

ZO projednalo a **SCHVÁLILO** navržený program zasedání.

Výsledek hlasování: PRO 5

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** Závěrečný účet obce za rok 2023, a to bez výhrad.

Výsledek hlasování: PRO 5

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** Účetní závěrky obce za rok 2023, a to bez výhrad.

Výsledek hlasování: PRO 5

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** Účetní závěrku ZŠ a MŠ Čistá za rok 2023 bez výhrad.

Výsledek hlasování: PRO 5

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** Navýšení školného pro MŠ na 600,- Kč a školní družiny na 100,- Kč měsíčně s platností od 1. 9. 2024.

Výsledek hlasování: PRO 5

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** podpis Smlouvy o dílo se společností AQUA ČR s.r.o., Ing.

Jiří Lesse, Nudvojovice 1344, 511 01 Turnov na „Zpracování geodetického zaměření stavby: Čistá, Výstavba kanalizace“ a pověřila starostu a místostarostu obce k podpisu smlouvy.

Výsledek hlasování: PRO 5

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** podpis Dodatku č.2 mezi Obcí Čistá a IDSK Středočeského kraje a částku na dopravní obslužnost 45.917,- Kč pro rok 2024 a pověřila starostu obce k podpisu.

Výsledek hlasování: PRO 5

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** vložení finančních prostředků formou fondu KB krátkodobý pro vklad 4.000.000,- Kč do výše uvedeného fondu, vč. promítnutí této operace do položek financování schváleného rozpočtu na rok 2024 a pro následný podpis Pokynu k nákupu investičního fondu a Příkaz k úhradě mezi Obcí Čistá a Komerční bankou a.s.

Výsledek hlasování: PRO 5

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** příspěvek ve výši 5.000 Kč na oslavu pro Státní hrad Bezděz na program oslav výročí od svého založení 760 let.

Výsledek hlasování: PRO 5

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** příspěvek ve výši 5.000 Kč na podporu provozu Linky Bezpečí.

Výsledek hlasování: PRO 5

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** příspěvek ve výši 2.000 Kč na akci Pluženská kolová 2024.

Výsledek hlasování: PRO 5

ZO vyslechlo informace o Rozpočtovém opatření č. 1/2024.

ZO vyslechlo informace výsledku přezkoumání hospodaření obce Čistá za rok 2023 konané ve dnech 26. a 27. 3. 2024.

Při konečném přezkoumání hospodaření obce Čistá k 31. 12. 2023 nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Zpráva o přezkoumání hospodaření je součástí příloh závěrečného účtu obce a byla zveřejněna od 8. 4. 2024.

Různé, starosta obce dále informoval

Starosta obce podal aktuální informace k projektům Splašková kanalizace v obci Čistá a Chodník podél místní komunikace – 3.ETAPA, V.O. nového chodníku, od Tiskárny na Velkou Stranu a k projektu Stabilizace skalního svahu.

Stavy na obecních účtech ke dni 22. 4. 2024

Běžný účet KB	9,590 tis. Kč
Fond Amundi ČR v KB	4,377 tis. Kč
ČNB	3,735 tis. Kč
Spořicí účet ČMSS	240 tis. Kč

Celkem bylo na obecních účtech ke dni 22. 4. 2024 17,492 tis. Kč.

Diskuse

Z řad veřejnosti bylo diskutováno o Požární nádrži ve sportovním areálu a o plánované výstavbě Dětského hřiště v nové zástavbě.

Veřejné zasedání, které se konalo ve středu dne 18. 6. 2024

Již třetí Veřejné zasedání v tomto kalendářním roce se tentokrát konalo ve úterý dne 18. 6. 2024 od 17 hodin na sále KD a tohoto Veřejného zasedání se dle listiny přítomných zúčastnilo 11 občanů.

Na Veřejném zasedání byli přítomni tito zastupitelé: Zdeněk Tyšer, Leoš Miler, Danuše Horáčková, Jaroslav Martinec a Lubomír Závoda. Omluveni byli zastupitelé Marta Dubayová (ta se dostavila v průběhu jednání) a Libor Bárta.

Zastupitelstvo obce vyslechlo, projednalo a schválilo:

Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) projednalo a **SCHVÁLILO** návrh na ověřovatele a zapisovatele zápisu a usnesení.

Výsledek hlasování: PRO 5 (ZO Z. Tyšer, L. Miler, D. Horáčková, M. Martinec a L. Závoda).

ZO projednalo a **SCHVÁLILO** navržený program zasedání.

Výsledek hlasování: PRO 5

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** podpis Příkazní smlouvy se společností Vodohospodářské inženýrské služby a.s., Křížová 472/47, 150 00 Praha 5 na „Poskytování služeb Autorského dozoru na stavbu: Čistá, Výstavba kanalizace“ a pověřilo starostu a místostarostu obce k podpisu smlouvy.

Výsledek hlasování: PRO 6 (na tento bod jednání se již dostavila ZO M. Dubayová)

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** podpis Smlouvy o dílo se společností

Stavební firma NEUMANN s.r.o., IČO: 271 77851, Mělník na zakázku, Výstavba chodníků a Veřejného osvětlení podél místní komunikace v Čisté – 3. etapa“ za nabízenou cenu 9,857.915,23 Kč bez DPH a pověřilo starostu a místostarostu obce k podpisu smlouvy.

Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** podpis Kupní smlouvy se společností AGRIBAR s.r.o., Jizerní Vtelná 10, Krnsko na nákup Fekálního návěsu s příslušenstvím a pověřilo starostu a místostarostu obce k podpisu smlouvy.

Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** podpis Kupní smlouvy se společností Enuma Elis s.r.o. na realizaci Workoutového a parkourového parku v obci Čistá, a to za předpokladu získání dotace na tento projekt. Dále pověřilo starostu a místostarostu podpisem smlouvy.

Výsledek hlasování: PRO 5 (ZO Z. Tyšer, L. Miler, D. Horáčková, M. Martinec a L. Závoda). **Hlasování se zdržel 1** (ZO M. Dubayová).

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** podpis Dodatku č.1 ke Smlouvě o dílo se společností TRIGON s.r.o. MB. Jedná se o změnu doby plnění. Dále pověřilo starostu a místostarostu obce k podpisu Dodatku č.1 ke smlouvě.

Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** podpis Smlouvy o výpůjčce nemovitých věcí (p.č. 813/8 a st.p. 455) mezi Obcí a Českou republikou, Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových a pověřilo starostu obce k podpisu.

Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** podpis Smlouvy o zřízení věcného břemene služebnosti ve vlastnictví obce p.č. 796 s jednorázovou náhradou 7.300,- Kč mezi Obcí a ČEZ Distribuce a.s. a pověřilo starostu k podpisu.

Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** Záměr obce č.2/2024 na pronájem části pozemku 520/132 o výměře 4,6 m2 společnosti Zásilkovna s.r.o.

Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** podpis Dodatku ke smlouvě pro umístění druhého Z-BOXU a pověřilo starostu obce k podpisu se společností Zásilkovna s.r.o.

Výsledek hlasování: PRO 6

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** Záměr obce č.3/2024 na prodej části pozemku 771/2 o přibližné výměře 50 m2.

Výsledek hlasování: PRO 5 (ZO Z. Tyšer, D. Horáčková, M. Martinec, L. Závoda a ZO M. Dubayová). **PROTI 1** (ZO L. Miler).

ZO vyslechlo, projednalo a **SCHVÁLILO** koupi části pozemku p.č. 169/20 o výměře cca 300 m2 **z důvodu propojení centrální části obce s místní částí Velká Strana při**

realizaci stavebních projektů (Výstavba splaškové kanalizace a Výstavby chodníků a pověřilo starostu a místostarostu k podpisu Kupní smlouvy.

Výsledek hlasování: PRO 5 (ZO Z. Tyšer, L. Miler, D. Horáčková, M. Martinec, L. Závoda). **PROTI 1** (ZO M. Dubayová).

ZO vyslechlo informace o Rozpočtovém opatření č. 2/2024.

Různé, starosta obce dále informoval

Starosta obce podal aktuální informace k projektům Splašková kanalizace v obci Čistá a Chodník podél místní komunikace – 3.ETAPA, V.O. nového chodníku, od Tiskárny na Velkou Stranu, k projektu Stabilizace skalního svahu a k přípravě podpisu Smlouvy o poskytnutí daru – DĚTSKÉ HŘIŠTĚ. Zmíněná smlouva, která byla zaslána všem ZO bude podepsána mezi Obcí Čistá a společností Reality Čistá., kde se Reality Čistá zavazuje poskytnout plnění ve prospěch obce ve výši 1 milion Kč, formou zřízení nového dětského hřiště v lokalitě Z16.

Stavy na obecních účtech ke dni 18. 4. 2024

Běžný účet KB	5,269 tis. Kč
Fond Amundi ČR v KB	8,405 tis. Kč
ČNB	4,106 tis. Kč
Spořicí účet ČMSS	240 tis. Kč

Celkem bylo na obecních účtech ke dni 18. 6. 2024 18,020 tis. Kč.

Diskuse

Z řad veřejnosti bylo diskutováno o plánované „dočasné“ komunikaci na propojení centrální část obce s místní částí Velká Strana, dále o možnosti odkupu stávající budovy České Pošty, o opravách výmolů na hlavní silnici ve správě Středočeského kraje a o rozpracované Změně ÚP Čistá.

Zdeněk Tyšer

CHODNÍK - 3. ETAPA, ČISTÁ U MLADÉ BOLESLAVI OD POŠTY NA VELKOU STRANU VČETNĚ OPĚRNÝCH ZDÍ u č.p. 38 a u č.p. 30 A VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ CHODNÍKU

Také o tomto připravovaném projektu vás pravidelně informuji. Znovu opakuji, že **příprava tohoto projektu byla zahájena již v únoru roku 2019, tedy před více jak pěti lety.**

V předešlém období jsem vás informoval, že dne 6. 3. 2024 jsem získal informaci od Ředitelky Územního odboru IROP pro Středočeský kraj, kdy mě sdělila, že z kapacitních důvodů, tedy dočasného vyčerpání kapacit Centra pro regionální rozvoj České republiky k ukončení Integrovaného regionálního operačního programu 2014-2020, nebyli k naší Žádosti o podporu reg. č. CZ.06. 06. 01/00/22_053/0004330 s názvem „**Výstavba chodníku a veřejného osvětlení podél místní komunikace v obci Čistá - 3. etapa - od Pošty na Velkou Stranu vč. návsi**“, doposud přiřazeni hodnotitelé.

Dále tuto informaci doplnila, že od dubna 2024 bude hodnocení podaných projektových žádostí probíhat opět v plné kapacitě Centra, podaným projektům budou postupně přiřazováni hodnotitelé a hodnocení bude probíhat ve standardních lhůtách.

Dne 3. 6. 2024 jsem od Mgr. Dany Čechové, ředitelky Územního odboru IROP pro Středočeský kraj získal informaci, že k našemu projektu již byli přiřazeni hodnotitelé a probíhá tak hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti. Pokud by byla potřeba doplnění naší Žádosti o podporu, budeme vyzváni na doplnění v souladu s kapitolou 3 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce.

Po kontrole žádosti ze strany CRR dne 12. 6. 2024 jsme bohužel museli ponížít způsobilé výdaje projektu na chodníky o téměř 2 mil. (jedná se o položky - rozšíření a odvodnění komunikace).

Dne 21. 6. 2024 jsme společně s administrátorkou tohoto projektu museli řídicí výbor ITI projektu „Výstavba chodníku a veřejného osvětlení podél místní komunikace v obci Čistá - 3. etapa - od Pošty na Velkou Stranu vč. návsi“ požádat o nové vyjádření tohoto výboru.

Dne 25. 6. 2024 jsem od manažerky ITI, Odboru řízení projektů, Magistrátu města Mladá Boleslav získal **nové souhlasné stanovisko k aktualizované žádosti.**

A konečně dne 28. 6. 2024 jsem získal sdělení, kde jsme informováni, že projekt „Výstavba chodníku a V.O. podél místní komunikace v obci Čistá - 3. etapa - od Pošty na Velkou Stranu vč. návsi“ registrační číslo CZ.06. 06. 01/00/22_053/0004330 úspěšně prošel prvním kolem hodnocení a splnil podmínky přijatelnosti a formálních náležitostí. Na žádosti bude nyní zahájeno provedení ex-ante analýzy rizik.

Následovat bude ještě výběr projektu k financování, který nastane cca 1-2 měsíce od splnění formálních náležitostí a vydání právního aktu.

Na posledním Veřejném zasedání ZO jsem zastupitele a přítomné občany informoval o průběhu Zadávacího řízení na výběr dodavatele k realizaci Veřejné zakázky vedené pod názvem „Výstavba chodníků a Veřejného osvětlení podél místní komunikace v Čisté – 3. etapa“ a dále jsem poskytl informace o výběru dodavatele stavby. Uvedl jsem, že dne 11. 4. 2024 byla zveřejně-

na Výzva a zadávací dokumentace na profilu zadavatele pro podání nabídky na tuto zakázku s termínem odevzdání nabídek do 13. 5. 2024 do 10:00 hod.

Dne 13. 5. 2024 zasedala komise ve složení Zdeněk Tyšer, starosta obce, Leoš Miler, místostarosta obce a Martina Zábranská Vrátná (MA projekt s.r.o., administrace zakázky) ve věci „Hodnocení nabídek“. Tato komise posoudila a vyhodnotila 3 odevzdané nabídky:

- 1) ELTODO OSVĚTLENÍ s.r.o., IČO: 257 51018, Praha; nabídková cena bez DPH 18,698.500,- Kč;
- 2) Stavební firma NEUMANN s.r.o., IČO: 281 77851, Mělník; nabídková cena bez DPH 9,857.915,23 Kč;
- 3) H-INTES s.r.o., IČO: 256 36332, Mladá Boleslav; nabídková cena bez DPH 14,980.352,83 Kč;

Hodnotící komise zkontrolovala všechny předložené nabídky. Hodnocení bylo provedeno dle ekonomické výhodnosti nabídek s hodnotícím kritériem – nejnižší nabídková cena bez DPH. Pro zajímavost uvádím, že rozpočtová částka dle oceněného rozpočtu z roku 2023 byla 14,397.522,- Kč bez DPH. Tato předpokládaná hodnota díla ovšem nebyla v Zadávací dokumentaci zveřejněna.

Na základě výše uvedených skutečností komise doporučila zadavateli, tedy obci Čistá **podepsat Smlouvu o dílo se Stavební firmou NEUMANN, IČO: 281 77851, Mělník za nabídnutou cenu 9,857.915,23 Kč bez DPH.**

ZO následně na Veřejném zasedání dne 18. 6. 2024 podpis Smlouvy o dílo schválilo.

Ještě závěrečná poznámka k tomuto také dlouhodobě připravovanému projektu. **Realizace tohoto stavebního záměru bude pouze za předpokladu, že obec získá na tento projekt dotaci, a to v potřebné výši.**

STABILIZACE SKALNÍHO SVAHU NA ČÁSTI p.č. 732/10 NAD RD č.p. 91 a 92 – ČISTÁ U MLADÉ BOLESLAVI

O tomto projektu jsem vás delší dobu neinformoval. Bylo to z důvodu, že v posledním období nebyla vypsána žádná dotační výzva na tyto specifické práce a činnosti.

To se ovšem změnilo v polovině minulého roku 2023, kdy jsme podali Žádost o podporu projektu „**Čistá u Mladé Boleslavi - stabilizace skalního svahu na části p.č. 732/10 nad RD č.p. 91 a 92**“. K výše uvedenému projektu bylo přiděleno registrační číslo CZ.05_01.03/08/22_023/0001698.

Dne 24. 4. 2024 jsem od administrátora dotace získal informaci, že na stránkách Operačního programu Životního prostředí byl uveřejněn zápis z výběrové komise obsahující seznam schválených projektů v rámci 23. výzvy. **Náš projekt byl vybrán k financování a v nejbližší době mu bude vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.**

Na tento projekt máme již delší dobu zpracovanou kompletní Projektovou dokumentaci a dne 19. 5. 2023 jsme také získali pravomocné Společné povolení k realizaci této stavby.

Od dubna tohoto roku jsem společně s Manažerem veřejných zakázek (společnost DABONA s.r.o., Rychnov nad Kněžnou) připravoval Zadávací dokumentaci na Výběrové řízení.

Dne 11. 6. 2024 byla na profilu zadavatele zveřejněna výše uvedená Veřejná zakázka s termínem pro podání nabídek do 28. 6. 2024 do 10:00 hodin.

Dne 28. 6. 2024 bylo pověřenými osobami provedeno otevírání nabídek v elektronické podobě. Bylo posuzováno a vyhodnoceno 6 odevzdaných nabídek:

Účastník 1 - **ROCKNET s.r.o.**, Červený Hrádek 10, 431 11 Jirkov, IČ: 27357694, celková nabídková cena v Kč bez DPH **3 478 795,26**.

Účastník 2 – **HELPING VÝŠKOVÉ PRÁCE s.r.o.**, Moskevská 532/60, 101 00 Praha 10, IČ: 27700810, celková nabídková cena v Kč bez DPH **6 496 182,58**.

Účastník 3 - **VERTICO, s.r.o.**, Plynárenská 225/11, Všebořice, 400 10 Ústí nad Labem, IČ: 27296148, celková nabídková cena v Kč bez DPH **4 181 398,60**.

Účastník 4 - **STRIX Chomutov, a.s.**, Polní 4795, 430 01 Chomutov, IČ: 27274535, celková nabídková cena v Kč bez DPH **3 764 217,82**.

Účastník 5 - **UNIGEO a.s.**, Místecká 329/258, 720 00 Ostrava, IČ: 45192260, celková nabídková cena v Kč bez DPH **4 871 430,87**.

Účastník 6 - **CTB, a.s.**, Hrudičkova 2114/2, 148 00 Praha 4 – Chodov, IČ: 24694410, celková nabídková cena v Kč bez DPH **5 789 319,18**.

Bylo stanoveno pořadí účastníků dle výše nabídkové ceny v Kč bez DPH. Pověřené osoby konstatovali, že každý z účastníků podal pouze jednu nabídku.

Z provedeného hodnocení vyplývá, že ekonomicky nejvýhodnější nabídkou je nabídka účastníka č. **1, ROCKNET s.r.o.**, se sídlem: **Červený Hrádek 10, 431 11 Jirkov, IČ: 27357694, s nabídkovou cenou v Kč bez DPH 3 478 795,26 - Kč.**

Na následném Veřejném zasedání ZO bude starostou obce podán návrh na schválení podpisu Smlouvy o dílo s doporučeným účastníkem (viz výše).

V případě schválení podpisu Smlouvy o dílo se předpokládá zahájení tohoto projektu v podzimních měsících a ukončení prací by mělo být do konce tohoto roku.

STAVEBNÍ ÚPRAVY INTERIÉRU OBECNÍHO ÚŘADU V ČÁSTI OBJEKTU ČISTÁ č. p. 195

Na stavebních úpravách OÚ, ale také na úpravách nového prostoru pro plánovanou Poštu Partner se intenzivně pracuje.

V současné době jsou již rekonstruované prostory ve fázi kompletace elektroinstalace a kompletace zařízení předmětů sociálního zázemí. Dokončují se finální úpravy podlah a pokládka dlažby ve vstupních chodbách.

Následovat bude montáž osvětlení, zásuvek a vypínačů, bude provedena finální výmalba, budou pokládány

podlahové krytiny a na závěr osazeny všechny interiérové dveře. Předpoklad ukončení stavebních prací je do poloviny měsíce srpna 2024.

Současně jsou připravovány podklady pro Žádost na kolaudační řízení, které předpokládáme v průběhu měsíce srpna.

Poté budou nové prostory vybaveny částečně novým nábytkem a následně bychom se mohli zpětně přemístit. To vše plánujeme stihnout do poloviny měsíce září.

Zdeněk Tyšer

OSTATNÍ INFORMACE, OSTATNÍ DĚNÍ V OBCI

Také v „jarním“ období jsme na obci nezháleli a vyjma každodenních činností jsme se opět zabývali méně tradičními a neplánovanými pracemi.

Sázíme stromky pro potomky – 15 kusů ovocných stromů od Kapličky za hřbitovem na polní cestě směrem na Bukovno.

Ve středu **10. 4. 2024** se po půlroce opět uskutečnila na polní cestě vedoucí směrem na Bukovno akce „Sázíme stromky pro potomky“.

Tento Projekt uskutečnilo 19 dobrovolníků ze ŠKODA AUTO, kteří společně se zástupci Obce Čistá a ostatními pracovníky OÚ Čistá nasázeli podél polní cesty u obce celkem dalších 15 ovocných stromů. Budou lemovat tuto polní cestu, rozdělovat lány polí a vytvářet v krajině tolik potřebný větrolem.

Před samotným sázením jsme jako již tradičně vykopali na stromy díry a jak již jsme výše uvedli, také jsme trochu pomáhali při samotném sázení. Vysázené stromy přebírá Obec Čistá do své péče.



Výsadba ovocných stromů - přípravné práce



Výsadba ovocných stromů - průběh výsadby

Zasázet stromy se podařilo především díky dlouhodobé vzájemné spolupráci mezi obcí Čistá a zástupci organizace „ochránci Klenice“. Sázení stromů podpořil Nadační fond ŠKODA AUTO a sázení by nešlo realizovat bez partnerů organizace „ochránci Klenice“.

Poděkování patří také místnímu Zahradnictví, které zajistilo kvalitní stromky. Všichni si přeje, ať se stromům daří.



Výsadba ovocných stromů - zahájení následné péče

Rozšíření Veřejného osvětlení v ulici pod KD: v měsíci dubnu jsme za výrazné pomoci místních občanů rozšířili Veřejné osvětlení.



Sportovní areál, výměna laviček: v měsíci dubnu jsme také vyměnili lavičky podél fotbalového hřiště. Nejdříve „nastoupili“ naši fotbalisté, kteří staré lavičky demontovali a poté natřeli všechny kovové konstrukce. Následně byli vystřídáni místními truhláři, kteří provedli samotnou výměnu všech laviček. Děkujeme všem, kteří se na této obnově podíleli!



Výměna laviček na hřišti - demontáž starých laviček, nátěr



Výměna laviček na hřišti - průběh prací



Výměna laviček na hřišti - dokončení prací, předání našim divákům

Čištění a opravy místních komunikací: v průběhu měsíce května byly po zimě uklizeny místní komunikace a následně byla provedena nezbytná oprava výmolů.



Úklid místních komunikací po zimním období

Válečný hrob na hřbitově: také v měsíci květen jsme zvelebili „válečný hrob“ na místním hřbitově. Velké poděkování patří paní Markétě Šlegrové a Pavlu Šlegrovi!



Válečný hrob - zahájení zvelebovacích prací



Válečný hrob - průběh prací



Válečný hrob - dokončení prací, dílo se zdařilo!

Nové označníky na autobusových zastávkách: jak jsem vás informoval v předešlém Zpravodaji, v březnu tohoto roku byla provedena obnova označníků a jízdních rádků na autobusových zastávkách naší obce.

V přiložených fotografiích vidíte, jak takový označnick může „dopadnout“. Vítr to zcela jistě nezapříčinil....

Čistá Stránka

- Detail poškozeného Označnicku ↗



Čistá Stránka

- Poničený Označnick ze dne 1.6. 2024



Rozšíření Z-BOXU společnosti Zásilkovna s.r.o.

Praha: počátkem července tohoto roku byl u Domu služeb v blízkosti Sběrného dvora ve spolupráci obce Čistá se společností Zásilkovna Praha rozšířen stávající Z-BOX, tedy automat sloužící k vydávání zásilek a poskytování dalších služeb, které provozovatel jako podnikatel v oblasti přepravovaných služeb nabízí.

Zdeněk Tyšer



Rozšíření Z-BOXU u Domu služeb

DĚTSKÝ DEN

1.června se slaví den dětí. Naše obec tento den oslavila s dětmi v neděli 9. června ve sportovním areálu v Čisté a připravila bohatý program pro děti i pro celou rodinu. Akce se zúčastnilo okolo 140 dětí, se kterými se přišli podívat jejich rodiče, prarodiče a další dospělí.



Soutěže pro děti byly rozděleny na 5 stanovišť – házení míčků panáčkovi, skákání na balonech, házení kroužků na cíl, lžice s pinpongovým míčkem a vědomostní kvíz. Všechny soutěžící děti přinesly kartičku se splněnými úkoly a odměnou jim byla točená zmrzlina a batůžek s dárky.

Po celé odpoledne byl pro nejmenší děti připraven skákací hrad, jízda na ponících a malování na obličej. Zájem o malování paní Řepkové nebral konce, protože obrázky na tvářičkách našich dětí byly úchvatné, děkujeme. V zadní části areálu již tradičně čekali naši Myslivci z Čisté, aby oznámili vítěze ve střelbě ze vzduchovky. Byl jím Pavel Vytlačil, druhým Lukáš Čipkala a třetí Martin Sajdl. Velká gratulace a dáreček.

A dětský den pokračoval Rodinným pětibojem, kde 12 čtyřčlenných družstev dětí a rodičů soutěžilo za svůj tým v řezání polena, jízdou v kolečku, v házení na plechovky, v překonání překážek velkou botou a v prolézání tunelem. Vítěznými týmy s nejlepším časem byly Vytlačilovi, Jirouškovi a Hroškovi. Odměnou bylo rodinné vstupné do Miraculum, Aqua parku a Cinestaru.



Celé odpoledne a soutěžní klání moderovali Petr Knespl a Kateřina Dovínová z kapely Mystiq, díky.

Na bezpečnost celého dne dohlížela hlídka Policie ČR a hlídka Sboru dobrovolných hasičů z Bělé pod Bez-



dězem a posádka Zdravotnického záchraného vozu z Klaudiánovy nemocnice v Mladé Boleslavi. Děti si mohly prohlédnout vybavení všech vozů, byla jim předvedena 1. pomoc, všechny houkačky i hasičská stříkačka, díky které jsme se všichni v tomto parném dni nejednou příjemně ochladili. Všem složkám, a zvláště panu Jirouškovi děkujeme, za předvedení své práce a za odpovědi na všetečné otázky našich nejmenších.

Za výbornou točenou zmrzlinu, nejlepší ledovou kávu, ledovou tříšť z ovoce a další náмки vdčíme panu Horváthovi, který již po třetí zavítal na náš dětský den. Cukrová vata, popcorn, balonky a hračky pana Stehlíka měly úspěch. V neposlední řadě děkujeme všem organizátorům, členkám Sboru pro občanskou záležitost, kulturnímu výboru, rodině Vítkových a Bímových a všem ostatním, bez kterých by tak krásný dětský den nemohl být.

Těšíme se na příští

Letní kino se letos NEUSKUTEČNÍ.

**Rozloučení s prázdninami
sobota 31.8.2024 od 14 hodin**

Po velmi dlouhé době chystáme pro naše děti odpoledne ve sportovním areálu na hřišti s Aquazorbingem a kapelou Difur band. Podrobnosti se dozvíte z plakátku a z obecního rozhlasu.

Za Kulturní výbor Danuše Horáčková a Jana Uhlířová

Zahradní slavnost s rozloučením s předškoláky

Dne 27. června 2024 se od 15 hodin na zahradě Mateřské školy v Čisté sešli všechny děti, rodiče a prarodiče, učitelé a zaměstnanci MŠ ke Slavnostnímu rozloučení s předškoláky. V úvodu zahradní slavnosti



vystoupily děti z celé MŠ. Šest budoucích prvňáčků obdrželo vysvědčení z Mateřské školy a knížku. V parném odpolední děti přivítaly mlžidlo, volnou zábavu a občerstvení.

Děkujeme všem učitelkám a personálu MŠ za skvělou přípravu a budoucím prvňáčkům samé jedničky. Všem dětem přejeme krásné slunečné prázdniny.

Za zřizovatele Jana Uhlířová a starosta obce

TJ SLAVOJ ČISTÁ - STOLNÍ TENIS

Letní období znamená pro oddíl stolního tenisu čas příprav na novou hrací sezonu. To znamená absolvovat nezbytnou byrokracii, zaplatit vstupní poplatky, realizovat přestupy, vytvořit soupisky atd. V současné době máme již nabit. Do našeho oddílu jsme přijmuli 3 nové hráče. Pro zajímavost, kromě české máme tu nově slovenskou a ukrajinskou národnost. Proto můžeme opět sestavit 3 družstva, která budou na další hrací období reprezentovat naši obec a to je dobrá zpráva. Letní tréninky zůstanou zachovány, a to v pondělí od 18.00 hod. do 20.00 hod. a jsou přístupny bezplatně čistecké veřejnosti.



*Za TJ Slavoj Čistá František Rampas
a Jaroslav Martinec*

NOHEJBALOVÝ TURNAJ

V sobotu 15. 6. 2024 se na místním hřišti uskutečnil nohejbalový turnaj trojic, který přilákal 24 hráčů, rozdělených do osmi týmů.

Systemem každého vyšel vítěz. Turnaj byl napínavý a vyrovnaný. Výsledky byly velmi těsné a o vítězi rozhodly drobné detaily a zkušenosti hráčů. Celý turnaj přinesl sportovní zážitky, soutěžení, společnou zábavu a příjemnou atmosféru nejen pro všechny zúčastněné.

Poděkování patří OÚ Čistá za příspěvek na ceny a Pavlovi Bělohlovovi za dar ve formě občerstvení.

Za organizaci turnaje, Martin Tůma



NOHEJBALOVÝ TURNAJ

FK Slavoj Čistá – U 11 (Starší přípravka)

Příprava na jarní sezonu byla dost podobná jako minulý rok, kdy jsme v lednu a únoru díky obci mohli 1x týdně trénovat v místním KD. Oproti minulé přípravě jsme se rozhodli, že absolvujeme soustředění ve Vrchlabí na Smejkalově boudě od čtvrtka 22. 2. 2024 až do neděle 25. 2. 2024. K dispozici jsme měli UMT, travnaté plochy (jelikož nebyl sníh), tělocvičnu a k regeneraci jsme využívali i vířivku. Trénovalo se 3x denně a musím říct, že to byl neskutečný zážitek jak pro mě, rodiče, tak hlavně pro děti, které celé soustředění odmakaly na 100%.



Venkovní část přípravy jsme začali 18. 3. 2024, kdy jsme trénovali 2x v týdnu než přišla MU. V těch jsme si nevedli vůbec špatně, jak výsledkově, tak hlavně herně. V zápasech byly vidět prvky jako hra na třetího, výběr volného prostoru, pressing, repressing, složitější kličky, nárážky a zakončení tvz. do mrtva. I tak pro mě bylo nejdůležitější, aby je fotbal bavil, těšily se na další trénink či zápas a jsem moc rád za to, že to tak bylo. Vráťím se ještě k tréninkovým jednotkám, která už měly určité parametry a dost věcí jsme se naučili právě tam.



K tomu nám pomohla i podpora ze strany obce (nové brány 5x2 m, tréninkové branky), tak i podpora od klubu (nákup nových míčů, rozlišováků, kužlíků, apod.)

Tato sezona pro mě byla ta poslední na trenérské lavičce v zelené barvě, takže přeji novému realizačnímu týmu hodně štěstí, ať v nastolené práci pokračují a jsem si jist, že fotbal v Čisté má budoucnost.

Rád bych tímto poděkoval všem hráčům, rodičům, klubu a obci za skvělou spolupráci a určitě se ještě někde na trávníku uvidíme.

FOTBAL MUŽI.

Tento rok uplynulo 30 let od znovu založení fotbalu v Čisté. Jsem rád, že se podařilo v tomto roce postoupit do okresního přeboru. Podle mého názoru zasloužené. Získali jsme 55 bodů při skóre 96 vstřelených a 38 obdržených branek, což bylo jasně nejlepší skóre ve 3. třídě. Nejlepším střelcem soutěže se stal čistecký Emil Beev s 29 góly. Pro naše hráče to bude vrchol fotbalové kariéry. Okresní přebor hráli kdysi jen 2 hráči současného týmu.

Tímto bych chtěl poděkovat hráčům a celému realizačnímu týmu ve složení Marek Maršík (hlavní trenér), Patrik Dohalský (asistent) a Roman Dohalský st. (asistent), za kvalitní tréninky a vedení zápasů. Bude těžké se ve vyšší soutěži udržet, ale jak jsem už psal pro naše mladé hráče to bude velká zkušenost.

Chtěl bych tímto poděkovat za podporu OU Čistá a dalším sponzorům, kteří se podíleli na chodu klubu a to panu Mgr. Houžvicovi, Jiřímu Šrámkovi, Petru Vrabcovi, ZD Čistá a dalším.

Za FK Slavoj Čistá Jaroslav Dohalský.

